

ОБЩИНА

БУХАРСКИЕ ЕВРЕИ В ЗЕРКАЛЕ СМИ США, РОССИИ И УЗБЕКИСТАНА



Рафаэль
НЕХТАЛОВ

RTVI



Диана Багратиони

С легкой руки прекрасной Дианы Багратиони, которая в последние годы активно заявила о себе в социальной и культурной жизни русскоязычных жителей Нью-Йорка, на канале RTVI стали появляться интересные и самобытные материалы о жизни горских грузинских, бухарско-еврейских, украинских, белорусских, азербайджанских общин столицы мира.

Потомок двух известных грузинских родов, Багратиони и Мухраники, княгиня Диана Багратиони являющаяся по материнской линии в нашей соотечественницей, создала фонд, который зарекомендовал себя в Нью-Йорке как солидная организация, объединяющая под знаменом благотворительности представителей различных диаспор.



Съемки в ресторане «Тандури». Согладольщик Борис Юсупов и Аркадий Шоломов

проживающих в США. И ей, как никому другому, это особенно удается.

Диана своя среди всех, так как каждый, кто имел счастье сотрудничать с ней, особенно ощущает на себе исключительно позитивное, большое

границание, получаемое фондом. — это благодарственные письма от детей, которые преодолели страшную болезнь и выжили!

Когда мне позвонила Диана и поделилась своим замыслом сделать специальную

программу, посвященную нашей общине на канале RTVI, я с радостью согласился участвовать в этом деле. Через некоторое время в эфир вышла передача "Диалог по Нью-Йорку". 7 минут поразили всех телезрителей (это не только мое мнение!) разнообразием информации и с любовью переданной картиной богатой на историю и культурное наследие, красивой общины бухарских евреев Квинса.

Что же там было?

Главный рабин бухарских евреев США и Канады Барух

Бабаев рассказал об особенностях религиозной жизни нашего народа, о том, как община боролась с пандемией и как важно сегодня жить ценностями Торы и Талмуда.

Давид Катаев, член Совета директоров Центра бухарских евреев ознакомил тележурналистку Ольгу Кошелеву с краткой историей создания старейшей в мире общественной организации бухарских евреев в диаспоре.

Тамара Катаева и Роза Израйлова ознакомили с музыкальной традицией искусства созвезда, а также особенностями одежды и кулинарных изысков бухарских евреев Бо-



All that is not given is lost

приезжают познакомиться не только из Бруклина и Манхэттена, но и из Коннектикута и Нью-Джерси!.

Арон Аронев ознакомил с экспонатами единственного в мире Музея наследия бухарских евреев.

И еще. В эти дни наша газета отмечала свой 1000-й номер, и RTVI одной из первых поздравила нас! Спасибо, дорогие коллеги!

Как им удалось все это уместить в эфирные семь минут — вопрос на миллион долларов.

Я надеюсь, что в скором времени мы продолжим наш разговор об общине бухарских евреев в Америке и начнем его... с интервью с Вами, Рафаэль Борисович! — сказала мне Диана. — Я видела, какой резонанс получили московская презентация книги "Слени Коровой: иной взгляд. Бухарские евреи в русской культуре", которая прошла во время Недели еврейского искусства и стала событием в художественной культуре столицы.



Роза Израйлова, Борис Катаев, Тамара Катаева, Ольга Кошелева, Рафаэль Некхталов

Директор и основатель Музея наследия Бухарских евреев Арон Михайлович Аронев рассказывает историю создания музея.



рис Юсупов, владелец ресторана "Тандури", показал, как готовится лучшее в Нью-Йорке, испеченные в тандыре лепешки и самбуса (суда

Я поблагодарил Диану Багратиони, и предложил ей встретиться снова в нашей общине, но в качестве почетного гостя.

RTVI - российский международный информационно-развлекательный телеканал, осуществляющий вещание на территории ряда государств СНГ (Россия, Казахстан и Молдавия), Грузии, стран Балтии, Германии, Израиле, Великобритании, Испании, США, Канаде, Австралии и других стран. Общая аудитория телеканала RTVI составляет около 25 млн человек. В России программы RTVI доступны посредством спутникового вещания и в некоторых кабельных телевизионных сетях.